

Tartalom

SZEMÉLYI HÍREK	2
Dr.Sonkodi Sándor emeritus professor Pro Facultate Medicinae díjat kapott	2
A Tanári Testület elnöke Dr. Orvos Hajnalka professor asszony	2
JPEMS 2018	2
Dr. Baláspiri Lajos temetése	2
OKTATÁSI HÍREK	3
Első helyes jelentkezőinek alapított ösztöndíjprogramot az SZTE	3
ESEMÉNYEK	3
Karunkon jártak a Maribori Egyetem Orvostudományi Karának képviselői	3
Intézeti részvétel a végzős orvostanhallgatók avatásán	4
Magyar Élettani Társaság Vándorgyűlése	4
PhD védés	4
ONLINE HÍREK.....	5
Facebook elemzés	5
KÖNYVTÁRI HÍREK	5
Új fejlesztés a Scopusban	5
CiteScore 2017.....	5
MÉDIA MEGJELENÉS	5
ESEMÉNY NAPTÁR.....	6

SZEMÉLYI HÍREK

Dr.Sonkodi Sándor emeritus professor Pro Facultate Medicinae díjat kapott



Az ÁOK Tanári Testületének 2018. június 12-i ünnepi ülésén *Dr. Sonkodi Sándor* emeritus professorunk Pro Facultate Medicinae díjat vehetett át karunk dékánjától. Gratulálunk!

A Tanári Testület elnöke *Dr. Orvos Hajnalka* professor asszony



Az ÁOK Tanári Testületének 2018. június 12-i ünnepi ülésén *Dr. Leprán István* professor, a Testület elnöke *Dr. Orvos Hajnalka* professor asszonyt jelölte új elnöknek, akit a Testület egyhangúlag megszavazott. Gratulálunk!

JPEMS 2018



A Joint Program for European Medical Studies 2018 szemeszterére, amelyet **2018. szeptember 3. és december 16.** között Kolozsváron, a "Iuliu Hatieganu" Orvosi és Gyógyszerésztudományi Egyetemen tartanak, 23 fő jelentkezett: 15 Kolozsvárról, 4 Angers-ból, 3 Szegedről és 1 Nápolyból. Karunkat *Erdélyi-Furka Barbara, Kiss Antónia* és *Papi Zsófia* képviseli.

Dr. Baláspiri Lajos temetése

Dr. Baláspiri Lajos temetése **2018. június 21-én, csütörtökön 11 órakor** lesz a szegedi Alsóvárosi temetőben.

OKTATÁSI HÍREK

Első helyes jelentkezőinek alapított ösztöndíjprogramot az SZTE



SZTE START néven új ösztöndíjprogramot indított a Szegedi Tudományegyetem, mellyel azokat a tehetséges, végzős középiskolai diákokat kívánják támogatni, akik idén első

helyen jelentkeztek az egyetem valamely képzésére. A program célja, hogy segítse az átmenetet a középfokú- és felsőoktatás között. Az ösztöndíjat pályázat útján lehet elnyerni, a jelentkezési határidő: **2018. július 11.**, a legjobb pályázók akár 100.000 forint egyszeri támogatásban részesülhetnek. Bővebbet a címre kattintva olvashatnak!

ESEMÉNYEK

Karunkon jártak a Maribori Egyetem Orvostudományi Karának képviselői



2018. június 13-14. között tapasztalatcserére érkeztek Karunkra a Maribori Egyetem Orvostudományi Karának képviselői, *Prof. Dr. Ivan Krajnc*, dékán, *Prof. Dr. Dušanka Mičetić Turk*, a fogászati képzés beindításáért felelős dékánhelyettes, *Prof. Dr. Breda Pečovnik Balon*, kari Erasmus koordinátor, *Mojca Ješe*, idegen nyelvű képzésért felelős munkatárs. A maribori delegáció látogatást tett a Külföldi Hallgatók Oktatási Központjában, ahol tájékozódtak az angol és német nyelvű képzési programokról. Ezt követően egyeztető megbeszélést folytattak a Szegedi Tudományegyetem Orvostudományi és Fogorvostudományi Karának vezetőivel, *Prof. Dr. Széll Márta*, általános, tudományos és nemzetközi kapcsolatokért felelős dékánhelyettessel, *Prof. Dr. Sárosi Gyula*, oktatásért felelős dékánhelyettessel, *Dr. Laczkónké Dr. Turzó Kinga*, FOK dékánnal, valamint a Karok nemzetközi ügyekben érintett munkatársaival. A Maribori Egyetem angol nyelvű idegen nyelvű orvosképzés, valamint a fogászati képzés beindítását tervezi a közel jövőben, ezért szeretnék elmélyíteni együttműködésüket az idegen nyelvű képzésekben nagy tapasztalattal rendelkező szegedi egészségtudományi karokkal. A nemzetközi kapcsolatok terén kiemelt szerepet szánnak az Erasmus+ mobilitásnak, mind hallgatói, mind oktatói vonatkozásban.

Intézeti részvétel a végzős orvostanhallgatók avatásán



Még nem kaptuk meg minden intézettől, hogy ki képviseli az intézetet a végzős orvostanhallgatók avatásán.

Amint azt korábban is írtuk, **2018. június 30-án (szombaton) a Tanulmányi és Információs Központban** 3 turnusban avatjuk a végzős orvostanhallgatókat: délelőtti 9,30-kor az idegen nyelvű képzésben résztvevőket, 12.00 órakor és 15.00 órakor pedig a magyar nyelvű képzés hallgatóit.

Az orvosdoktoravató ünnepi tanácsülésre tisztelettel meghívjuk az intézetek oktatóit és kérjük, hogy részvételi szándékukat az időpont megjelölésével **postafordultával** küldjék meg az aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu email címre! Köszönjük jelentkezésüket!

Magyar Élettani Társaság Vándorgyűlése

2018-ban Szeged ad otthont a Magyar Élettani Társaság (MÉT), a Magyar Mikrocirkulációs és Vaszkuláris Biológiai Társaság (MMVBT) éves rendezvényének, **2018. június 27-30.** között. A társaságok hagyományai szerint a hazai kutatói gárda részvételével a konferencia általánosságban az élettudományok, ezen belül hálózat szintű-, sejt- és molekuláris élettani, morfológiai, molekuláris biológiai, kísérletes és klinikai farmakológia, kórélettani, immunológiai, és transzlációs kutatások legújabb eredményeit hivatott bemutatni. A részletes program a címre kattintva érhető el.

PhD védés

A Szegedi Tudományegyetem Orvostudományi Doktori Tanácsa tisztelettel meghívja Önt [Lantos Ildikó](#) Ilona doktorjelölt „*A kardiovaszkuláris rendszer és a gasztrointesztinális traktus Chlamydia fertőzésének modellezése*” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre **2018. június 21-én 14 órakor** az MTA Szegedi Területi Akadémiai Bizottsága 110-es számú előadótermében (Szeged, Somogyi u. 7.) kerül sor.

A Szegedi Tudományegyetem Orvostudományi Doktori Tanácsa tisztelettel meghívja Önt [Dr. Földeák Dóra](#) Melinda doktorjelölt „*Újdonságok a kardiális amyloidosis megítélésében*” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre **2018. június 25-én 15 órakor** az MTA Területi Akadémiai Bizottsága 110-es számú előadótermében (Szeged, Somogyi u. 7.) kerül sor.

A disszertációk és a tézisek a nevekre kattintva elérhetők!

ONLINE HÍREK

Facebook elemzés

Az elmúlt 28 napban Facebook oldalunk 70 779 embert ért el, akik 53 452 db bejegyzéshez kötődő aktivitást mutattak. Az oldalunk követőinek száma 97-tel nőtt. A szökőkútban fürdés első napjának élő közvetítési videoját 14 027 alkalommal tekintették meg, átlagos nézési ideje 28 másodperc. A második napi videót 11 798-szor nézték meg, 29 másodperces nézési átlaggal.

KÖNYVTÁRI HÍREK

Új fejlesztés a Scopusban



A Scopus a világ legnagyobb absztrakt és hivatkozás adatbázisa, amely több mint 25 ezer aktív folyóiratot tartalmaz. A legújabb fejlesztésük lehetővé teszi a folyóiratok listájának megtekintését tématerületenként. Az új funkció a Scopus oldalán a Sources menüben érhető el.

CiteScore 2017

Elérhetőek a CiteScore 2017. évi értékei. Ez a tudományometriai mérőszám a Thomson Reuters által számított Impact Factor analógiájára értelmezhető. Alapvető különbség, hogy az Elsevier Scopus adatbázisán alapul, és egy szélesebb időablak publikációinak idézettségét használja fel. Mindez a már megszokott Impact Faktornál a tudományterületek szélesebb köre számára nyújt információt. További előnye, hogy az Impact Faktornal ellentétben szabadon hozzáférhető.

MÉDIA MEGJELENÉS

Nobel-díjasokkal is találkozhatnak a diákok - Szeged - Hetedik alkalommal rendezi meg magyarországi és határon túli középiskolások számára európai uniós támogatással a Szegedi Tudományegyetem a Szent-Györgyi Tanulmányi Versenyt. A kémia, biológia és fizika tantárgyból, valamint Szent-Györgyi munkásságáról és életéről szóló rangos tanulmányi vetélkedővel az egyetem egykori rektora előtt tiszteleg, ugyanakkor a tehetséggondozásra is hangsúlyt fektet. A tanulmányi verseny társrendezvénye a Szegedi Tudós Akadémia által szervezett Nobel-díjasok - Tehetséges Diákok Találkozója. - delmagyar.hu; u-szeged.hu (06.12)

Sikeres agykutatás zajlik az egyetemen - SZEGED. Lezárult a Nemzeti Agykutatási Program első szakasza, amelynek keretében a Szegedi Tudományegyetemen a felfedező kutatások pillérben 5, a klinikai idegtudományban 6, míg a gyógyszerkutatásban 3 kutatócsoport munkájával komoly eredmények születtek az idegrendszeri kutatások területén. Szerdán Szegeden is bemutatták az első etap eredményeit, amelyre országosan 12 milliárd forintot költött fejlesztésekre 10 kutatóközpont, köztük akadémiai intézetek, a természettudományi intézet és egyetemek is - tudtuk meg Oberfrank Ferencről, az MTA Kísérleti Orvostudományi Kutatóintézet ügyvezető igazgatójától delmagyar.hu (06.13)

Saját képzésükről gondoskodnának a rezidensek - ...A külföldi példa alapján felépített vezető rezidens rendszer egy egyedülálló pilotprojekt, amely a szegedi egyetem klinikáin indult el. Van olyan adatbázis, amelyből egy rezidens számára kiderül, hogy hol milyen a képzés? - - Egyelőre csak a szájhagyomány van, pedig egy ilyen adatbázis javítaná a képzés minőségét. Az USA-ban például olyannyira figyelik ezeket a visszacsatolásokat, hogy az intézmény ideiglenesen akár a rezidensi helyeit és képzési akkreditációját is elveszítheti. - medicalonline.hu (06.13)

Végzős középiskolásoknak indított ösztöndíjprogramot az SZTE. Szeged – Végzős középiskolásoknak indított ösztöndíjprogramot a Szegedi Tudományegyetem (SZTE), a felsőoktatási intézmény azokat a tehetséges diákokat támogatja anyagilag és ingyenes szolgáltatásokkal, akik első helyen jelentkeznek az egyetem valamely képzésére – tájékoztatta az SZTE közkapcsolati igazgatósága csütörtökön az MTI-t. szegedma.hu

ESEMÉNY NAPTÁR

Kari Naptár

2018. június 16.	SZTE Alma Mater Weekend
2018. június 21.	Kari Tanácsülés
2018. június 27-30.	Magyar Élettani Társaság Vándorgyűlése
2018. június 30.	Orvosdoktor avatás
2018. július 11–20.	LAMELIS 2018 advanced summer school and workshop
2018. november 14-16.	ÁOK TDK Konferencia

[Az SZTE ÁOK online közösségi média elérhetőségei:](#)

[Facebook](#)

[LinkedIn](#)

[Twitter](#)

[Instagram](#)

IMPRESSZUM

AZ SZTE ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KARÁNAK HÍRLEVELE

Kiadja az SZTE ÁOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája

Felelős kiadó: *Prof. Dr. Bari Ferenc* dékán

Felelős szerkesztő: *Kecse-Nagy Sándor* kommunikációs menedzser

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu

Következő lapzárta: 2018. június 21. csütörtök 16 óra